



В Артинском районе неработающий местный житель, ранее судимый за причинение смерти своему отцу, обвиняется в причинении смерти своей собственной матери

Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области 35-летнему неработающему жителю деревни Пантелейково Артинского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, 19 октября 2013 года около 21 часа в доме по улице Набережной в деревне Пантелейково обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, используя малозначительный повод, нанес не менее 3 ударов ногами, а затем кочергой и табуретом в область туловища своей родной 65-летней матери, причинив ей закрытую тупую травму груди. Впоследствии, 26 октября, от полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в Артинской центральной районной больнице. При последующем судебно-медицинском исследовании тела умершей установлено, что ее непосредственной причиной смерти явилась закрытая тупая травма головы. Несмотря на то, что после совершения преступления подозреваемый скрылся, в результате совместных и согласованных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, его местонахождение было установлено в поселке Уфимский Ачитского района, после чего он был задержан. Следует отметить, что в 2005 году обвиняемый уже был судим за аналогичный случай, когда он причинил смерть своему родному отцу, за что был осужден по ч.4 ст.111 УК РФ. Летом 2012 года мужчина освобожден условно-досрочно. Однако должных выводов для себя обвиняемый не сделал и, по версии следствия, повторно совершил особо тяжкое преступление - теперь уже в отношении своей родной матери, жестоко избив ее до смерти. При этом, согласно материалам уголовного дела, непосредственно перед конфликтом мать попросила сына затопить печь, и в процессе разговора упрекнула его в том, что он постоянно употребляет спиртное и нигде не работает, после чего сын и избил женщину. В настоящее время следователем Следственного комитета совместно с сотрудниками полиции продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. По ходатайству органов Следственного комитета судом в отношении обвиняемого уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832961>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
